

# 中行吉林省分行外汇策略会融入消保宣传 投资者获实用“避坑”指南

8月7日,中国银行吉林省分行成功举办2025年外汇市场投资策略会。本次会议创新性地将金融消费者权益保护作为重要内容融入其中,由省行个人金融部联合省行营业部共同承办,为与会投资者带来了一场兼具市场前景性与权益保护实用性的金融知识盛宴。

策略会现场,中国银行吉林省分行设立了专门的金融消费者权益保护宣讲区域。宣传人员聚焦外汇投资的核心风险,深入解析了汇率风险、利率风险、信用风险等常见类型及其对投资者权益的潜在影响,并结合实际案例进行生动说明。活动重点向投资者普及了识别和防范投资陷阱的有效方法,警示大家警惕“高收益”诱惑,远离非法集资陷阱。同时,详细解读了投资者在交易过程中依法享有的知情权、自主选择权、求偿权等核心权益。

为巩固宣传效果,该行精心准备了图文并茂的宣传资料,内容涵盖外汇投资基础知识、风险防范指南、维权途径等。现场共发放此类资料300余份,供投资者会后深入学习参考。

在互动交流环节,气氛尤为热烈。与会者就“如何甄别正规投资交易平台”“外汇资产如何进行合理配置”等实际问题踊跃提问。由资



深消保宣传人员与专业外汇顾问组成的解答团队,逐一进行了专业细致的解答,有效消除了投资者的困惑,提升了其风险应对能力。

中国银行吉林省分行相关负责人表示,此次活动是分行积极履行社会责任、践行金融为民理念的具体体现。通过将专业市场分析权益保护宣传紧密结合,不仅切实增强了投资者的风险防范意识和自我保护能力,也进一步彰显了分行在

维护金融消费者合法权益方面的责任担当,有效提升了品牌形象与社会认可度。

未来,中国银行吉林省分行将持续探索金融消费者权益保护宣传的新模式、新渠道,将权益保护理念深度融入各项金融业务环节,并加强多方协同合作,共同推动辖区金融消费者权益保护工作向更高质量、更深层次发展。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 长春 17 个小区将改造

8月8日,长春市公共资源交易网发布《长春市二道区住宅小区排水管网更新改造项目(三标段)招标公告》,公告显示,将对长春市二道区英俊教师楼、齿轮厂宿舍、昊泽家园、水泥厂宿舍、民乐小区、石棉宿舍、宜家观澜、鲁辉国际城1.2.4区、烟厂宿舍、东郊二煤气、航空家园、富民、大禹奥城、葡萄牙小

镇、天富御苑、金色八里城、鲁辉国际城3、5、8小区共计17个小区的雨污分流管网改造、管道清淤与维护、道路及附属设施恢复(拆除并恢复沥青路面、混凝土路面、方砖、恢复绿化等)。计划工期:2025年9月10日—2026年10月31日。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧

## 梅河新区举行 2025 全民健身日城市定向赛

8月8日,“远离屏幕 奔向健康”梅河新区2025全民健身日城市定向赛在梅河口体育中心开赛。作为全国第17个全民健身日的标志性活动,赛事吸引了近千名市民参与。

随着发令汽笛响起,数百名参赛者穿梭于城市绿道间,形成一道亮丽的运动风景线。本次活动以“远离屏幕 奔向健康”为主题,以“全民健身 你我同行”为口号,通过创新形式推动全民健身与全民健康深度融合。赛事首创“城市定向+体育体验”模式,全程7公里的赛道串联起体育中心、海龙湖、全民健身

广场、会展中心四大片区。参赛者四人一组随机抽取特色路线,需在指定区域内完成射箭、羽毛球、毽球、飞盘等8类趣味运动项目挑战。

活动现场设置八大特色体验区:体育中心聚焦传统球类运动,海龙湖主打新兴潮流项目,会展中心融合智慧体育设施,全民健身广场则提供大众化运动空间。这种“15分钟健身圈”的创新布局,实现了城区优质体育资源的全域覆盖,让市民在奔跑中感受城市活力。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧

## 单人艇项目折桂 双人艇收获亚军 我省运动员冯硕泰国夺冠

8月10日,在泰国芭提雅举行的2025亚洲海岸赛艇沙滩冲刺锦标赛中,我省海岸赛艇队运动员冯硕代表国家队出征,表现惊艳。

在单人艇项目中,冯硕一路过关斩将,凭借稳定的发挥、出色的爆发力和强大的耐力,力压众多亚洲劲敌,成功将冠军奖杯收入囊中。此后,在男子双人艇项目里,冯硕与队友苏俊涛默契配合,最终取得第二名的好成绩。

海岸赛艇沙滩冲刺锦标赛作为亚洲范围内的高水平赛事,吸引了众多实力选手参赛。冯硕此次夺冠,不仅是对他个人长期刻苦训练的最好回报,也为我省海赛运动再添荣耀。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧



冯硕赛后与队友庆祝 省体育局供图

## 中国太保寿险吉林省分公司 获评社会信用实践基地

近日,在吉林省社会信用体系建设促进会组织的评选中,中国太保寿险吉林省分公司凭借在信用领域的卓越表现,成功获评社会信用实践基地。

一直以来,中国太保寿险吉林省分公司始终秉持诚信为本的理念,为客户提供责任、智慧、温度的保险服务。无论是保险产品、销售环节,还是理赔环节,都严格遵循诚信原则,确保客户的合法权益得到充分保障。同时,公司还积极利用科技手段,提升服务效率和透明度,让客户能够更加便捷地了解自己的保险权益。此外,中国太保寿险吉林



省分公司还积极参与社会信用建设活动,通过开展信用宣传活动等方式,为营造良好的社会信用环境贡献自己的力量。

后续,中国太保寿险吉林省分公司将以此次获评新的起点,继续加强信用建设,不断提升服务质量和水平,为推动社会信用体系建设做出更大的贡献。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 广发银行积极融入“健康中国”建设 邀您一起“动”起来

在8月8日“全民健身日”之际,广发银行以“活力全开”健康跑、“自在卡杯”广场舞大赛、“少年篮球之星”三大品牌活动为引领,积极融入“健康中国”建设,聚焦“一老一少”群体,打造专属健康生活方式,助力构建全民健康生态圈。

“活力全开”线上健康跑打破时空限制,自2024年启动已吸引超30万客户。活动将通勤、购物等生活场景转化为健康打卡,实现“运动生活化”,并将金融服务与健康生活深度融合,客户体验金融服务可兑换打卡天数,形成良性互动。

深耕长者服务的“自在卡杯”全国广场舞大赛已开展多年,第五届覆盖全国近40城,优秀舞队将齐聚羊城巅峰对决。赛场外特设金融消费者保护宣教站,普及金融知识,

让银发族在享受舞蹈乐趣的同时收获贴心服务。

依托与CBA联赛合作,“广发少年篮球之星”三人篮球赛在十余城燃动激情,吸引数千名青少年。优胜者将晋级广州全国训练营,接受CBA教练指导并与职业球员交流。通过“全明星加油团”等活动,青少年近距离感受篮球文化魅力,播种拼搏精神。

广发银行致力于将健康理念融入品牌活动,将健康服务融入百姓生活场景,让“一老一少”在运动中感受金融服务的温度与力量。广发银行将继续深化“金融+体育”模式,为实现“健康中国2030”贡献广发力量。广发银行长春分行也将继续深化“金融+体育”模式,积极贡献广发力量。

城市晚报全媒体记者 刘薇

## 吉林健儿世运会单日勇夺一金一银



龙舟10人座200米比赛现场 省体育局供图

8月10日,成都世运会迎来多场决赛,代表中国队出战的我省璞泳运动员胡瑶瑶、谢文敏奋勇拼搏,在女子4×100米水面接力决赛中,胡瑶瑶、谢文敏携手队友出

战,两人在棒次交接中展现默契,最后10米实现反超,最终以2分36秒06的成绩为中国代表团夺得1枚金牌。

另外,我省运动员姬生昌、董滨

瑞、王守刚、徐佳羽、吴书涵、吴思奇为中国代表团夺得龙舟10人座200米银牌。

城市晚报全媒体记者 陆续 实习生 孙之尧